

東京都中央区日本橋室町四丁目1番11号 会社名 堀田丸正 株式会社 代表者名 取締役社長 井澤 一守 (コード番号 8105 東証第二部) 問合せ先 取締役執行役員管理本部長 矢部 和秀 (TEL 03 - 3548 - 8123)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は平成28年9月15日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議致しましたのでお知らせいたします。

1. 異動の理由

当社代表取締役会長の山野 彰英(やまの あきひで)逝去に伴い、経営体制の変更を行うものであります。

2. 代表取締役の氏名及び役職

氏 名:山野 義友(やまの よしとも)

新役職:代表取締役会長 旧役職名:取締役

3. 新任代表取締役の略歴

| 生年月日 | | 略 歴 | 所有株式数 |
|-------|----------|-------------------------------|----------------------|
| | 平成 8年4月 | かねもり株式会社(現 株式会社ヤマノホールディングス)入社 | |
| | 平成12年6月 | 当社取締役 | |
| 昭和45年 | 平成21年5月 | 株式会社マイスタイル代表取締役社長(現任) | 5 000 1/1 |
| 2月17日 | 平成22年6月 | 株式会社ヤマノホールディングス代表取締役社長(現任) | 5,000株 |
| | 平成27年11月 | 株式会社すずのき代表取締役会長(現任) | |
| | 平成28年6月 | 株式会社ヤマノセイビング代表取締役会長(現任) | |

※所有株式数は、提出日現在の所有株式数であります。

4. 就任日

平成28年9月15日

以 上